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POPULATION RURALE yl R ~ a t el Tsojoqponein, /8N L ;
o 10 en collectivité fixe ou itinérante Zone métropolitaine de : | "4 _ s 1 lzé‘
dans des régions isolées recensement i Al | I y v
+ 100 dans des régions de
peuplement isolées
e 500 dans des régions de
peuplement isolées
. 1,000 répartis dans des régions
rurales
POPULATION URBAINE
. 1,000 - 5,000
«  5,000-10,000
L 10,000 - 20,000
(*) 20.000-30,000
La surface d'un cercle est proportionnelle & la popu-
@ Plus de 30,000 lation de I'agglomération urbaine — voir I'échelle.
/ La définition de rural et d'urbain utilisée au recensement de 1961 classe dans le secteur urbain les
J.-’ cités, villes et villages, constitués ou non, de 1,000 habitants et plus, ainsi que les banlieues urba-
/ nisées a) des zones métropolitaines de recensement, b) des autres grandes agglomérations
urbaines et c) de certaines petites villes lorsqu'elles comptaient avec la banlieue 10,000 habitants ® ROCHESTER ® SYRACUSE
et plus. Le reste de la population constitue le secteur rural.
La population indiquée pour une agglomération urbaine comprend la population de la muni- M E R Q E
40° \I cipalité urbaine et celle des zones urbanisées adjacentes. Pour les zones métropolitaines de re-
censement, le cercle proportionnel ne tient pas compte de la population rurale. SPRINGFIELD
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Echelle 1:7.500,000 00 118.37 milles au pouce os ;o o ¢ 0 Gl i S0 2}0Milfes
50 0 S0 100 150 200 250 300 350 Kilométres

Projection conique conforme de Lambert, paralléles standard 49°N. et 77°N.
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